

Plánujete stěhování do nového bytu nebo domu?



Stěhování je pro každého člověka velkým životním krokem. Je to ta chvíle, kdy si své bydlení a budoucí život můžete znovu zařídit přesně podle svých přání a představ. Současně je ale také příležitostí vytrdit ze svého života vše, co už vám neslouží a dát tak prostor pro novou energii a věci, které vám budou dělat radost.

Co však již není podporující pro vás znamená, že neudělá radost zase někomu jinému...

**Máme pro vás několik tipů,
kam můžete své vyřazené věci
po stěhování darovat:**



**Dětské oblečení, hračky,
knihy, pomůcky aj.**

[Dětské domovy](#)



[Azylové domy
pro maminky a děti](#)



**Oblečení pro dospělé, tašky,
povlečení, peřiny**

[Azylové domy](#)



Nábytek a spotřebiče

[Nábytková banka](#)

Neexistuje databáze, kde by bylo možné si nábytkové banky vyhledat v jednotlivých městech, tak jako u předchozích odkazů. Nábytkovou banku ve vašem okrese ale jednoduše najdete na internetu pomocí vyhledávacích slov "nábytková banka + vaše město či okres".

Bižuterii, oblečení, boty, doplňky i hračky



je také možné darovat do **prospěšného second handu Moment**. Vše je možné jen zabalit a poslat přes Zásilkovnu a to zcela zdarma. Na webových stránkách second handu je totiž možné si přímo vygenerovat kód. Zisk z prodeje vašich věcí následně Moment daruje 6 českým neziskovkám. Zajímá vás na které? Na ty je možné se také podívat na jejich webu.

Nádobí, dekorace, šperky aj.



Nadace

Například Nadace Veronica, přijímá hezké, použitelné věci všeho druhu, kromě velkého nábytku a spotřebičů.

Z výtěžku obchodů podporuje v grantovém řízení ekologické a komunitní projekty na ochranu životního prostředí a krajiny.

Tato nadace sice působí na Moravě, ale přijímá i dary zaslané Zásilkovnou.

Kamsnim.cz



mapa

Výbornou aplikací, přes níž můžete najít všechna místa, kde je možné vaše věci recyklovat je www.kamsnim.cz/categories/reuse. Je to mapa, kde jsou zaznamenána všechna sběrná místa a organizace, které se recyklací zabývají.

ReUse a ReNab centra využijí skoro vše

Na **ReUse centrech** je možné odevzdat funkční zařízení a vybavení domácností, jako například:

- kuchyňské nádobí,
- obrazy, vázy, dekorace,
- CD, knihy, časopisy, ale i hračky a sportovní vybavení

Vaše dary jsou následně za symbolickou cenu nabízi dalším zájemcům. Veškerý výtěžek stejně jako u nadace Veronica putuje na veřejnou sbírku, podporující výsadbu a údržbu květinových záhonů ve městě.

V **ReNab centrech** lze zase odložit veškerý ještě použitelný nábytek, který je následně prostřednictvím Odboru sociální péče magistrátu města Brna předáván sociálně potřebným občanům.

ReUse a ReNab centra jsou v Brně na šesti vybraných sběrných střediscích odpadu (Dusíkova, Hapalova, Jana Svobody, Okružní, Ukrajinská a Veveří). Naleznete je i ve všech ostatních velkých městech po celé ČR.



Věříme, že vše, čím se obklopujeme nás ovlivňuje.

Za tímto záměrem vznikl i náš projekt Wellbeing v bydlení a e-book jehož část nyní čtete. Úplnou verzi i s dalšími tipy a triky ohledně bydlení naleznete v našem e-booku Wellbeing v bydlení na www.vitom.cz.

Přejeme vám, ať se vám ve vašem novém domově líbí, ať je vše tak, jak jste si naplánovali a ať se plní vaše sny v lehkosti a s radostí.

